
1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

I - CONTENU GLOBAL
A : Delais 1er contact et RDV

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0% 3: Satisfait

36%

4 : Très satisfait
64%

III - OUTILS SUPPORTS PEDAGOGIQUES
A : Contenu Outils Supports

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
A : Meilleure connaissance de vous-même



OUI
100%

5.00

0.00

10.00

20.00

5.00

0.00 10.00 20.00

Reconversion prof.

Changement d’employeur 

Création d’entreprise

Conserver mon poste actuel

Evolution et/ou formation dans la même entreprise

Autre

V - VOS PROJETS SUITE AU BILAN



1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

I - CONTENU GLOBAL
B : Programme  

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

III - OUTILS SUPPORTS PEDAGOGIQUES
B : Accés aux Outils

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
B : Meilleure connaissance de vos atouts/freins



OUI
100%

1 : Répond à moins de 50% 
des attentes

0%

5 : Supérieur aux 
attentes

40%

V -

55.00

30.00 40.00 50.00 60.00

VOS PROJETS SUITE AU BILAN



3: Satisfait
36%

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

II - CONTENU ENTRETIENS INDIVIDUELS
A : Ecoute et renseignements

3: Satisfait
36%

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0% 3: Satisfait

36%

4 : Très satisfait
64%

IV - CONDITIONS MATERIELLES
A : Accessibilité des locaux 

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
C : Formulation de vos besoins et attentes



OUI
100%

2 : Répond à 50% des 
attentes

0%
3: Répond à 75% des attentes

4 : Répond aux 
attentes

64%

REPONSE AUX ATTENTES V - RECOMMANDERIEZ



3: Satisfait

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

II - CONTENU ENTRETIENS INDIVIDUELS
B : Qualité des Echanges

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0% 3: Satisfait

36%

4 : Très satisfait
64%

IV - CONDITIONS MATERIELLES
B - Matériel mis à disposition

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
D : Meilleure vision de votre situation



OUI
100%

OUI
100%

NON
0%

RECOMMANDERIEZ-VOUS NOTRE 
STRUCTURE



1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

II - CONTENU ENTRETIENS INDIVIDUELS
C :  Disponibilité du Conseiller

3: Satisfait

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0% 3: Satisfait

36%

4 : Très satisfait
64%

IV - CONDITIONS MATERIELLES
C : Organisation générale

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
E : Meilleure connaissance du marché de l'emploi



OUI
100%



3: Satisfait
36%





1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

I - CONTENU GLOBAL
A : Delais 1er contact et RDV

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

I - CONTENU GLOBAL
B : Programme  

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

II - CONTENU ENTRETIENS INDIVIDUELS
A : Ecoute et renseignements

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

II - CONTENU ENTRETIENS INDIVIDUELS
B : Qualité des Echanges

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

II - CONTENU ENTRETIENS INDIVIDUELS
C :  Disponibilité du Conseiller



1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0% 3: Satisfait

36%

4 : Très satisfait
64%

III - OUTILS SUPPORTS PEDAGOGIQUES
A : Contenu Outils Supports

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

III - OUTILS SUPPORTS PEDAGOGIQUES
B : Accés aux Outils

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

IV - CONDITIONS MATERIELLES
A : Accessibilité des locaux 

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

IV - CONDITIONS MATERIELLES
B - Matériel mis à disposition

1 : Insatisfait
0%

2 : peu satisfait
0%

3: Satisfait
36%

4 : Très satisfait
64%

IV - CONDITIONS MATERIELLES
C : Organisation générale



OUI
100%

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
A : Meilleure connaissance de vous-même

OUI
100%

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
B : Meilleure connaissance de vos atouts/freins

OUI
100%

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
C : Formulation de vos besoins et attentes

OUI
100%

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
D : Meilleure vision de votre situation

OUI
100%

NON
0%

V - LES APPORTS DU BILAN
E : Meilleure connaissance du marché de l'emploi



1 : Répond à moins de 
50% des attentes

0%

2 : Répond à 50% des 
attentes

0%
3: Répond à 75% des attentes

4 : Répond aux 
attentes

64%

5 : Supérieur aux 
attentes

40%

V - REPONSE AUX ATTENTES

OUI
100%

NON
0%

V - RECOMMANDERIEZ-VOUS NOTRE 
STRUCTURE

55.00

5.00

0.00

10.00

20.00

5.00

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00

Reconversion prof.

Changement d’employeur 

Création d’entreprise

Conserver mon poste actuel

Evolution et/ou formation dans la même entreprise

Autre

V - VOS PROJETS SUITE AU BILAN
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